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Devoir libre N°4 de nréparation pour le devoir surveillé n°4 sur la triconométrie :

Tronc commun Sciences BIOF

Exercicel : Déterminer I’abscisse curviligne
principale de chacune des points suivants

()i () ()

Exercice2 : Calculer : a- cos(zg”j Cos(w_”j
4 4

B=tan| == 21r +tan 7 et C=sin| == 287 +sin Lz
4 3 3 2
. (27 57 Y
D =sin| — |+cos| — |+Ssin| —
3 6 3
T

Exercice3: On a: sinx :—ﬂ et ——<x <Z
5 2 2
Calculer : cosx et tan x

Exercice4: Simplifier les expressions suivantes :
A=Sin(7[—X)XCOS[%—Xj SIH(E—XJXCOS(ﬂ—X)

_sin X+sin (7 —x)
B cos(7 —X)

C= COS(S—”j+sin(5ﬂj—tan(5ﬂj
6 6 6
D =sin (117 —x)+cos(57z + x) +cos (147 — x)

E =tan(7z—x)+tan(7z +Xx)
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Exercice5 : On pose : A x smx(cos X—sin x)

o )5 4

Exercice 6 : Simplifier et calculer les expressions
suivantes :

A=cos(0)+ cos(%) + cos(%) +C0s (3%) +cos(7)

B :sin(%]+sin (%)Hin(zjwn[zs j+sm[5gj+sin(7z)

o) o (3r) (5 (T . (97 1z
C=sin“| — [+sin°| — [+SIn°| — |+SIn"| — [+Sin +sin
oo (5 o (5 o (o 5

Exercice? : simplifier les expressions suivantes :
A=(cosx+sin x)2 +(cos x—sin x)2

B = cos* x —sin* x +sin® x—cos” x

C =sin® x —cos* x + 2cos? x

D =sin® x+cos® x+cos* x +sin* x+5co0s” xsin? x
Exercice8:1) Simplifier I’expression suivante :

A(x):sin2(%—xj—cos(—x+67z)+cos(37z+x)+sin(x—77ﬂj

2) Calculer A(?j et A(—loTﬂj

3)a) Calculer en fonction de sinx le nombre :

cos(?’” > x) cos (47 —X)
A 2

el
tan| ——x
2

b) En déduire la valeur de A si tanx=3

Exercice 9: Résoudre dans R les équations suivantes

2

a) cosx ==~ b) cosx=-=

Exercice 10: Résoudre dans R les équations suivantes

a) sinx:? b) sinx=-=

Exercice 11: 1) Résoudre dans R I’équation suivante
tanx =+/3

2) Résoudre dans |- ; 7] I’équation suivante :
tanx=+/3

Exercicel2 : Résoudre dans [0, 2z[ l'inéquation

, . 1
sulvante : sin x > 2

Exercicel3: Résoudre dans ]—7[,7[] I'inéquation

suivante : SINX S_E
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Exercicel4 : Résoudre dans |-z, ] l'inéquation

N7

suivante : cos x > —

41

Exercicel5: Résoudre dans :|—%;7Z} I'inéquation

: 1
sulvante : cosx < >

Exercice16: Résoudre dans [0; 2] I'inéquation

Ne

suivante : cosx < -

Exercicel7: Résoudre dans |-r; 7] l'inéquation

2

suivante : cosx < -

Exercicel8 : Résoudre dans[0; 2] I'inéquation

N7

suivante : sin x> Y

Exercice19: Résoudre dans |-z, 7] les inéquations
suivantes :
1)cosx <0 2)sinx >0

Exercice20 : 1) a)Résoudre dans R 1’équation
suivantes : 2sin? x—9sinx—5=0 et en déduire les
solutions dans [0; 27]
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